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紙風船上げも大成功のうちに終わりました。ひのきっ子一人ひとりが制作を通して込めた「夢」が天高く舞
い上がり、そして夜空に消えていく幻想的な光景を目に焼き付けておきたいと思いました。そして感じることは
「世の中の人々の注目が高まってきているなぁ」ということです。様々な形で情報が発信され、多くの人々が「紙

風船上げ」をぜひ一度見てみたいと関心を持ってく
れているのです。そして「なんとすばらしい地域行
事だろう」「これこそが豊かな生活だ！！」と多くの
方から感想をうかがいました。とりわけ今年度は、
県のプロジェクトに参加させて頂くこととなり、わ
たし自身もあらためてこの地域を見直す機会になっ
たように思います。 ○「合い言葉」は？
そしてやっぱり「豊かであること」を考えさせられました。たくさんの悩

みや不便さはあるものの、先祖や子孫のことを考えながら、今の生活を維持
していくことは容易ではなさそうです。そしてそのことはこの地域に限らず、
秋田県の大きな課題となっているのです。だからこそ地域の文化や伝統を大
切にしながら、日々の生活をおくっていくことは意義深く、豊かなのだと思
います。そしてその様が人の心を打つのかもしれません。いずれ私たち大人
は、こどもたちの未来のために「良かれ」と思えることを、それぞれの立場
で精一杯に行っていきたいものです。
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○スポーツ大好きなひのきっ子の
ために、運動環境委員会が楽し
いゲームを考えてくれました。

○あらよっと！！ピンポンレース ○ チーム一丸 心も体もホカホカになった楽しいひとときでした。
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『新入生体験入学』が行われ、５年生がかわいい
新入生（虹組さん）と交流しました。やさしいお兄
さん、お姉さんがたくさんいるぞ～ お勉強もがん
ばれそうだぞ。 そんな気持ちで安心して入学して

きてね。４月８日を全校が楽しみに待って
ます。

○もうすぐひのきっ子の仲間入り
●さすがは５年生 楽しくやさしく
エスコートしてくれました。

「お名前は？」
○心通い合う？！！強烈スパイク
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◎第１１回市民スキー大会 ＸＣ 小学５年女子 第１位 Ｗ．
◎第２２回田沢湖クロスカントリースキー大会
第１８回秋田県スポーツ少年団種目別スキー交流会

小学５年女子の部 第８位 Ｗ．
◎平成２７年度秋田県卓球ランキング バンビ男子シングルス 第３位 Ａ．

○下りのテクニックにも磨きがかかってきた美空さん
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先にご案内の通り、今年度最後となります第４回ＰＴＡ学校公開日に是非おいでください。
授業参観をしていただいた後、全体会では、ご協力いただきました学校評価についても話題にしていきたいと思います。さらに、専門部会
におきましては、次年度のためにもＰＴＡ行事等に関する腹を割った話し合いが望まれます。
尚、当日は第２回学校評議員会も併催となります。ご承知おきください。

◎今年もスゴ技に期待！！モーグルＷＣ

こちらも先にご協力をお願いしておりました２月２７日・２８日
開催の大会への５・６年生の参加体制等についてです。
負担軽減措置につきましては、今年は参加日の２７日が土曜日である
ことから、翌日の日曜日にしっかりと休養することで高学年の体力で ○笑顔とミニ紙風船でおもてなし ウエルカム！！
あれば十分に対応できると判断しました。よって特別な措置はとらず、２９日（月）以降は平常授業といたしますので
ご理解ください。いずれにせよ、送迎・昼食準備等で多大なご迷惑をおかけいたしますが何卒ご協力の程、重ねてお願い
申し上げます。 世界の技にワンダフル・アメイジング！！・・・ そしてＳａｙ Ｈｅｌｌｏ


